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ATA SEI

Ata da  reunião da Análise das Amostras  apresentadas  ao Pregão nº 036/2017,  para Aquisição de
materiais de copa, cozinha,  limpeza e higiene pessoal. Aos 26 dias de maio de 2017, às 13:00h,
reuniramse na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a
Portaria  nº  82/2017/SMS,  para  análise  e  julgamento  do  Memorando  SEI  nº  0797501/2017  
SES.UAF.CAME,  emitido  pela  Comissão  de  Padronização  e  Qualificação,  referente  as  amostras
apresentadas  pelas  empresas  classificadas  em  1º  lugar,  que  ficou  da  seguinte  forma:  ITENS
EXCLUSIVOS:  Referente  ao  Item  01    empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);
Referente  ao  Item  02    empresa  Maycon  WillEireli  ME  (Aprovado);  Referente  ao  Item  03
 empresa M. Móbile Eireli EPP (Reprovado) Motivo: não apresentou amostra conforme solicitado
no Edital; Referente ao Item 04  empresa Fernando de Aviz EPP (Aprovado); Referente ao Item
06    empresa  Fernando  de  Aviz  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  07
 empresa Comercializza Distribuidora de Produtos  de Limpeza Ltda ME  (Aprovado); Referente
ao  Item  08    empresa  Maycon  WillEireli  ME    (Aprovado);  Referente  ao  Item  09
  empresa  Atalanta  Produtos  de  Higiene  e  Limpeza  Ltda  (Aprovado);  Referente  ao  Item  10
  empresa  Atalanta  Produtos  de  Higiene  e  Limpeza  Ltda  (Aprovado);  Referente  ao  Item  11
  empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  12    empresa
Comercial Multville Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  13    empresa Maycon WillEireli
ME  (Aprovado);  Referente  ao  Item  14    empresa Comercializza Distribuidora  de  Produtos  de
Limpeza Ltda ME  (Aprovado);  Referente  ao  Item  15    empresa Comercializza Distribuidora  de
Produtos  de Limpeza Ltda ME  (Aprovado);  Referente  ao  Item  16    empresa Maycon WillEireli
ME (Aprovado); Referente  ao  Item 17   empresa Maycon WillEireli ME  (Aprovado); Referente
ao  Item  18    empresa  Fernando  de  Aviz  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  19    empresa
Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  20    empresa  Fernando  de
Aviz EPP  (Reprovado) Motivo: Pedal em plástico divergente do solicitado no Anexo I do Edital;
Referente  ao  Item  21    empresa  Aja  Comércio  de  Plásticos  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente
ao  Item  22    empresa Aja Comércio  de  Plásticos  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  23
 empresa Comercializza Distribuidora de Produtos  de Limpeza Ltda ME  (Aprovado); Referente
ao Item 24  empresa Comercializza Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda ME (Aprovado);
Referente  ao  Item  25    empresa  Comercializza  Distribuidora  de  Produtos  de  Limpeza  Ltda
ME  (Aprovado);  Referente  ao  Item  26    empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);
Referente  ao  Item  27      empresa Maycon WillEireli  ME  (Aprovado);  Referente  ao  Item  28  
empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  31  
empresa Atalanta  Produtos  de  Higiene  e  Limpeza  Ltda    (Reprovado)  Motivo:  Gatilho  plástico
muito curto, para uso em frasco de 01 litro conforme solicitado no descritivo do Anexo I do Edital;
Referente  ao  Item  32    empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Reprovado) Motivo:  Base  de
fixação  em  metal  e  lamina  de  TNT,  divergente  do  descritivo  solicitado  no  Anexo  I  do  Edital;
Referente  ao  Item  33    empresa  Comercializza  Distribuidora  de  Produtos  de  Limpeza  Ltda
ME  (Reprovado) Motivo:  Cabo  divergente  do  tamanho  solicitado  no  descritivo  do  Anexo  I  do
Edital;  Referente  ao  Item  34    empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado)  ;  Referente
ao  Item  35    empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  36
  empresa  Atalanta  Produtos  de  Higiene  e  Limpeza  Ltda  (Aprovado).    COTA  PRINCIPAL:
Referente  ao  Item  05    empresa  Fernando  de  Aviz  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  29
  empresa  Comercial  Multville  Ltda  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  30    empresa  J.P.  de
Lima Comércio de Produtos de Limpeza Ltda ME (Aprovado). COTA RESERVADA: Referente
ao  Item  05    empresa  Fernando  de  Aviz  EPP  (Aprovado);  Referente  ao  Item  29    empresa
Comercial Multville Ltda EPP (Aprovado); Referente ao Item 30  empresa J.P. de Lima Comércio
de Produtos de Limpeza Ltda ME (Aprovado). Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e
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lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
 
Pregoeiro:                  Marcio Haverroth
 
Equipe de apoio:       Eliane Andréa Rodrigues                  Karla Borges Ghisi
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